
 ٔمطت(16)اٌتّرَٓ الاوي : 

 :اطتخشجٓا أسصذ٠ اتذظابات ايتاي١ٝ 2014/12/31في  "طٛف "َٔ َٝضإ المشاجع١ قبٌ اتدشد لمؤطظ١ 

 زائٓ ِسَٓ اسُ اٌحساب ر ذ

213 

215 

2813 

2815 

2915 

30 

380 

416 

491 

616 

 اٌبٕاءاث

 ِعساث وأزواث صٕاعُت

 اهتلان اٌبٕاءاث

 اهتلان ِعساث وأزواث صٕاعُت

 ذسائر اٌمُّت عٓ اٌّعساث والازواث 

 ِرسؤاث بضائع

 اٌبضائعاٌّشترَاث اٌّرسٔت ِٓ 

 اٌسبائٓ اٌّشىىن فُهُ 

 ذسائر اٌمُّت عٓ حساباث اٌسبائٓ

 اٌتإُِٔاثالساط 

750000 

350000 

 ـ

 ـ

 

800000 

- 

332280 

- 

120000 

 ـ

 ـ

52500 

122500 

32500 

 ـ

100000 

- 

100000 

- 

 تطبل المؤطظ١ الاٖتلاى اترطٞ :إيٝو المعًَٛات عٔ ع١ًُٝ اتدشد

 ...................................................................-بتاسٜخ إْصا٤ المؤطظ١ اقتٓاؤٖاتم - ايتجبٝتات:(01)المًخل 

 .طٜٓٛا   02%تٗتًو بمعذٍ  اٖتلاى خطٞ :ايبٓا٤ات  -أ 

 : تتُجٌ في  :َعذات ٚأدٚات صٓاع١ٝ -ب

 َلاحعات ايعٓاصش

 صٓاع١ٝآي١ 

  3102خظاس٠ ايك١ُٝ المظج١ً تخص الاي١ خلاٍ ط١ٓ 

 بمبًغ ؟؟؟؟؟ دج 01/3321بصٝو بٓهٞ سقِ 2014/12/31 تٓاصيت عٓٗا في 

 =ٍٚلم ٜظجٌ المحاطب قٝذ ايتٓاصٍ بعذ  1ٚحككت ْتٝج١ َعذ١َٚ عٓذ ايتٓاص 

 َع تبرٜش ايعًُٝات ايلاص١َالمطًٛب : 

 ؟اٚجذ تاسٜخ إْصا٤ ٖزٙ المؤطظ١  .0

 يًبٓا٤ات؟ إٖتلاى طجٌ قظط ٚ أحظب .3

. ثِ قِ بتظجٌٝ قٝذٟ ع١ًُٝ ؟المعذٍ  يلآي١ ايصٓاع١ٝ  الى غا١ٜ تاسٜخ ايتٓاصٍاعذاد جذٍٚ الاٖتلاى  .2

 ؟ايتٓاصٍ

 .................................................................................................ٚضع١ٝ المخضْٚات  :(2)المًخل سقِ 

 دج 221111مخضٕٚ ايبطاع١ ٓصف ٜكذس طعش ايبٝع في ايظٛم ي 

 دا٥ٓا بظبب عذّ اطتلاّ فاتٛس٠ المصترٜات الى غا١ٜ تاسٜخ اتدشد251ظٗش حـ / 

 َع تبرٜش ايعًُٝات ايلاص١َ المطًٛب : طجٌ قٝٛد ايتظ١ٜٛ ايلاص١َ بتاسٜخ اتدشد؟

 ...........................................................................................المصهٛى فِٝٗ ......... (: ايضبا2ٔ٥المًخل سقِ : )

 3102اترظاس٠  َبًغ ايذٜٔ ايضبٕٛ
ايتظذٜذات في  

3101 

 20/03/3101الملاحعات في 

 نٌ دٜٓ٘  طٝظذد 004111 60800 222351 ٖاْٞ

 حاي١ إفلاس ْٗا٥ٞ 13511 ؟؟؟؟؟؟؟ ؟؟؟؟؟؟ صٜذ

 - 004111 3511 004111 صنشٜا

 َع تبرٜش ايعًُٝات ايلاص١َ ؟(TVA17%)بتاسٜخ اتدشد حٝح المطًٛب : طجٌ قٝٛد ايتظ١ٜٛ ايلاص١َ 

   َتكٔ شٓٛف حمض٠   14/03/3102ايتاسٜخ : 3102/3103المٛطِ ايذساطٞ 

 المظت٣ٛ: ايجايج١ تظٝير ٚاقتصاد طا( 13المذ٠: طاعتين )

 اختباس ايجلاثٞ الأٍٚ في َاد٠ : ايتظٝير المحاطبي ٚالمايٞ  

01 



 ...........................................................................................................الاخش٣ ايتظٜٛات :(1) المًخل سقِ 

 .دج 311111ع أحذ مخاصْٗا ٚالمبًغ المخصص يزيو ٜكذس حايٝا بـ ٝطتكّٛ المؤطظ١ بتٛط -0

 . 31/04/2015إلى 01/11/2014خاص١ بايفتر٠ َٔ دج  031111تأَين المظذد٠ بمبًغ ايأقظاط   -3

  . دج 15000اتٛس٠ الهاتف فتبين يًُؤطظ١ أْٗا لم تظتًِ   -2

 دج . 24211بـ ٚعذ بٗا احذ المٛسدٜٔ  لم تصٌ يًُؤطظ١ فاتٛس٠ اْكاص  -1

    .لم ٜتِ إعذادٖا بعذ دج 321111تبين إٔ فاتٛس٠ المبٝعات َٔ ايبطا٥ع المكذس٠ بـ  2014في ْٗا١ٜ ط١ٓ   -2

 :المطًٛب

 َع تبرٜش ايعًُٝات ايلاص١َ  طجٌ ايكٝٛد ايلاص١َ بتاسٜخ اتدشد ؟

 ....................................................................................................ْكاط(11ايتُشٜٔ ايجاْٞ :ايتكاسب ايبٓهٞ )

ٜعٗش نصف دج 0221111َؤطظ١ نشاٌَٝ اتدٓٛب  َذٜٓا ب:ذ٣ نإ سصٝذ ايبٓو ي 20/03/3101بتاسٜخ 

، ٚ بعذ َشاجع١ ايعًُٝات تبين إٔ دج 0224111سصٝذا دا٥ٓا بك١ُٝ  بٓو ايت١ُٝٓ المح١ًٝ اتذظاب المشطٌ َٔ 

 يًعًُٝات ايتاي١ٝ :المؤطظ١ إلى عذّ تظجٌٝ  ٜشجعطبب اختلاف ايشصٝذٜٔ 

 َٔ ٌٜٛدج 332111َبًغ ايضبٕٛ يضٖش  تح. 

 دج 21111بك١ُٝ  ٛسد عًُٞيً 603سقِ  شٝو . 

  دج 03111َصاسٜف اترذَات المصشف١ٝ بك١ُٝ . 

  دج 31111فٛا٥ذ بٓه١ٝ ع٢ً ايٛدا٥ع يصالح المؤطظ١ بك١ُٝ 

 المطًٛب:

 َكتصشا ع٢ً حظاب ايبٓو يذ٣ المؤطظ١ فكط. إعذاد جذٍٚ ايتكاسب ايبٓهٞ  -0

 .20/03/3101تظجٌٝ قٝٛد ايتظ١ٜٛ ايلاص١َ بتاسٜخ  -3
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 يلاختباس الأٍٚ  اتذٌ ايُٓٛرجٞ

 اٌتثبُتاث : 01اٌٍّحك 

 : بىاسطت اٌبٕاءاث تحسَس تارَد أشاء اٌّؤسست -1

 ِح الاهتلان اٌّتراوُ= اٌمُّت الاصٍُت*ِعسي الاهتلان* اٌّسة 

  52500  =750000  ×0.02  ×n         15000=52500وِٕه×n  ===== N =52500/15000 =3.5 1ْ..... سٕت 

 ن5.0......31/06/2010او  01/07/2010وِٕه تارَد إٌشأة هى  

 ن0000000 زج15000= 1013*421111=  لسظ اٌبٕاءاث -3

681   

2813  

 أغ ج -ِرصصاث الاهتلاواث واٌّؤؤاث وخ ق/حـ

 اهتلان اٌبٕاءاث/حـ                            

15000   

15000  

 02ْ....  اٌّعساث اٌصٕاعُت ِرطظ الاهتلان --3

 ن0000102  زج17500= 0/3*033211/202انقسط=  ------(3/03مدة الانشاء *)= مجموع الاهتلاك انمتراكم /  3101انقسط تحديد 

     20/03/3101قيد انتنازل  انمكمم انقيد  MA An A∑ PV VNC انسنة

3101 

 أشهر3

 721111 350ح/ 223211 - 04211 04211 221111

 721111 3502انى ح/ 

 ن102   

 7032111 203ح/

 7023211 3502ح/

 ن0 723211 360ح/

  7221111 302انى ح /          

00000000000000000000000000000000000000000000 

 23211-023211-221111= 203ح/

     زج165000     = 203ح/

3100 221111 22111 23211 - 364211 

3103 221111 22111 54211 - 333211 

3102 221111 22111 033211 23211 195000 

3101 

 

062111 195000/6.5 

30000 

023211 - 165000 

 وضعُت اٌّرسؤاث :(2)اٌٍّحك رلُ 

685   

390  

 1ْ أ ج -ِرصصاث اهتلاواث وِؤؤاث و خ ق /حـ

 ذسائر اٌمُّت عٓ ِرسوْ اٌبضائع /حـ                  

 خ ق زج تىىَٓ 50000-=350000-400000

50000   

50000  

380  

408 

 0.5ْ        اٌّشترَاث اٌّرسٔت ِٓ اٌبضائع

 ِىرزو اٌفىاتُر اٌتٍ تصً اًٌ اصحابها 

 380ترصُس ذ /

100000  

100000 

  اٌسبائٓ 03اٌٍّحك رلُ 

 زج 238680=117000-355680اٌغاء ذسارة اٌمُّت وتحىٍَه اًٌ زبىْ عازٌ باٌرصُس ِتضّٓ اٌرسُ = :  هأئ -1

 :زَس -2

 زج 140400(= 46800-117000-355680)-332280حساب اٌسَٓ = 

 زج32400=6800-60800-100000حساب اٌرسارة = 

 زجTTC 140400-46800=93600اٌرصُس 

 زج HT 93600/1.17=80000اٌرصُس 

TVA 80000*0.17 =13600زج 

  زج32400 اٌرسار اٌسابمت 

  زج47600= 32400-80000 654اٌفرق ذ/

 زورَا = اٌغاء ذسارة اٌمُّت لأٔه سسز وً ِاعٍُه -3

 491  

785 

0.5ْ 

 خ ق هأئ اٌغاء

60800  

60800 

411  

416 

0.5ْ 

 تحىًَ هأئ اًٌ زبىْ عازٌ 

238680  

238680 

654 

491 

4457 

 

 

 

 

416 

1ْ 

 

 

 افلاش زَس

47600 

32400 

13600 

 

 

 

93600 

491  

785 

0.5ْ 

 

 اٌغاء ذسارة زورَا

6800  

6800 01 



 

 05ْ*01...... تسىَاث أذري 04اٌٍّحك 

683 

 

 

158 

 ِرصصاث ٌٍّؤؤاث ٌٍرصىَ غُر اٌدارَت

 ِؤؤاث الأعباء الأذري                                                         

 تىىَٓ ِؤؤت  الأعباء الأذري

200000 

 

 

 

200000 

486   

616  

 أعباء ِعإَت ِسبما  /حـ

 ألساط اٌتإُِٔاث /حـ                                  

 زج80000= 4*120000/6= 486ذ/

80000   

80000 

626  

 

 

408  

  الاتصالاث ِصارَف اٌبرَس و /حـ

 ِىرزو اٌفىاتُر اٌتٍ ٌُ تصً إًٌ أصحابها /حـ         

50001  

15000 

409   

609  

 ِىرزوْ ِسَٕىْ/حـ

 ِتحصً عٍُها ِٓ اٌّشترَاث .َ.ث .ث /حـ       

37500   

37500 

418    

700  

 زبائٓ ـ ِٕتىخاث اٌتٍ ٌُ تعس فىاتُرها بعس/حـ

 ِبُعاث ِٓ اٌبضائع/حـ                            

250000   

250000  

   اٌتّرَٓ اٌثأٍ : اٌتمارب اٌبٕىٍ :

 اٌمُىز  زائٓ ِسَٓ  حساب اٌّؤسست ٌسي اٌبٕه زائٓ  ِسَٓ       512ذ 

 249000: 512 1557000  رصُس زائٓ   1350000 رصُس ِسَٓ 

 225000: 411اًٌ ذ/      

 24000: 768ذ/         1ْ   

 512تسىَت ذ/

     225000 ٌسهر اٌسبىْ 

     24000 فىائس بٕىُت 

    30000  اٌّىرز عٍٍ 

 30000: 401ذ/ 12000  ذسِاث  ِص 

 1ْ    12000: 627ذ/

 42000: 512اًٌ ذ /          

 512تسىَت ذ/

  رز 1557000 اٌرصُس  ر َ 1557000  اٌرصُس 

 1599000 اٌّدّىع 

01ْ 

1599000 

01ْ 

 1557000 1557000 دّىعّاٌ
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